
$wilcza 168
36-072 Świlcza

RGI.271 .33.2018

~ Ministerstwo
U Sportu i Turystyki
, pow. rzeszowski
l woj . podkarpackie

NIP 517-00-45-613 I tel. 17-86-70-100
I REGON 690582140 I fax. 17-86-70-157

Świlcza . dn. 03.08.2018 r.

Wyjaśnienie treści siwz nr 1

Zamawiający: Gmina Swilcza
Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty
budowlane, nazwa zadania:
Otwarte Strefy Aktywności na terenie Gminy Świlcza - wariant rozszerzony - 2 ob iekty
zlokalizowane w miejscowości Trzc iana i Rudna Wielka
Postępowanie zostało ogłoszone w dniu 23 lipca 2018 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych
pod numerem 593231-N-2018, w siedzibie Zamawiającego na tablicy ogłoszeń , na stronie
internetowej Zamawiającego : www.bip.swilcza.com.pl .
Planowany termin składania ofert: do 07 sierpnia 2018 r. do godz. 10:00.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień

publicznych (Dz. U. z 2017 poz. 1579 z późn o zm.) Gmina Swilcza wyjaśnia treść specyfikacji
istotnych warunków zamówienia:

W dniu 02.08.2018 r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści

specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytan ie nr 1:
Proszę okreś l ić czy w zakres budowy Otwartej Strefy Aktywności w Rudnej Wielkiej wchodzi:
budowa siłown i plenerowej, placu zabaw z ogrodzeniem oraz strefy relaksu i czy przy wycenie
należy kierować się zamieszczonym przedmiarem robót?
Czy budowa boiska sportowego wraz z zagospodarowaniem wchodzi w zakres tego zadania?

Odpowiedź:

W zakres budowy Otwartej Strefy Aktywnościw Rudnej Wielkiej wchodzi budowa siłowni

plenerowej, placu zabaw z ogrodzeniem oraz strefy relaksu. Wycenę oferty naleźy

dokonać zgodnie z zamieszczonym do specyfikacji istotnych warunków zamówienia
przedmiarem robót.
Budowa boiska sportowego wraz z zagospodarowaniem nie wchodzi w zakres tego
zadania.

Pytanie n 2
Czy Zamawiający uzna za urządzenia równoważne zamieszczone poniżej (załączn ik do
niniejszego pisma), wchodzące w zakres "Otwartej Strefy Aktywności w Rudnej Wielkiej"

Odpowiedź :

Obowiązek udowodnienia spełnien ia wymagań ofe rowanego sprzętu ciąźy na Oferencie.
Załączone parametry oferowanego sprzętu nie potwierdzają wszystk ich załoźonych

wymagań.
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Urządzenie linowe:

Wymiary: 290 x 280 cm

Wysokość : 280 cm

H/C: 280 cm

Stref a bezpieczna: 740 x 750 cm

Wizualizacja poniżej:



Zestaw zabawowy:

Wymiary: 420 x 215 cm

Wysokość całkowita : 42 5 cm

HIC: 210 cm

St refa bezpieczna: 800 x 595 cm

Wizualizacja poniżej :
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